

HeadHunter – крупнейшая платформа онлайн-рекрутинга в России – подвела итоги рейтинга работодателей за 2022 год. «Ингосстрах» впервые принял участие в голосовании и сразу вошел в топ-100 общего рейтинга лучших работодателей среди крупнейших компаний.

Результаты рейтинга подтвердили, что «Ингосстрах» – привлекательный и открытый работодатель, успешно развивающий HR-процессы и имидж компании.

Результаты определялись по итогам общего индекса – итогового балла, который компания набрала в рейтинге. Он состоит из трех индексов: eNPS, HR-анкетирования и опроса соискателей. Значения баллов отличаются в зависимости от численности компании и отрасли. Ненормированный индекс eNPS – это фактическое значение показателя лояльности сотрудников компании (в диапазоне от -100 до 100). Чем выше индекс, тем лояльнее сотрудники. Индекс по HR-анкете – фактический показатель эффективности и развитости HR-функции в компании (в диапазоне от 0 до 100). Индекс по опросу – это фактическое число голосов соискателей, выбравших компанию при ответе на вопрос, где бы они хотели работать. Общий индекс «Ингосстраха» в рейтинге – 96,1. Ненормированный индекс по eNPS составил 30,1, по HR-анкете – 67,4, по опросу – 661.

В 2022 году в рейтинге приняли участие 1996 компаний, в финал вышли 1082 – список лучших работодателей по сравнению с 2021 годом вырос на 28%. Количество голосовавших в прошлом году выросло на 19% – свои голоса за компании отдали более 337 тысяч человек.

«Мы рады, что «Ингосстрах» впервые принял участие в рейтинге от HeadHunter – и сразу попал в топ-список лучших работодателей России. Мы проводим большую работу для привлечения в компанию высокопотенциальных и профессиональных сотрудников, стараемся предлагать им соответствующие условия труда и интересные задачи, а также возможности для развития и насыщенную корпоративную жизнь», – прокомментировала Виктория Невская, директор по персоналу «Ингосстраха».

Это не первое признание «Ингосстраха» как работодателя. Ко Дню студента компания Changellenge провела исследование и объявила результаты рейтинга «Best Company Award». В опросе приняли участие более 9 тысяч обучающихся и выпускников из топ-39 университетов России. «Ингосстрах» занял первое место и был признан лучшей компанией для молодых специалистов в страховой сфере.

***Википедия страхования***